

Erratum to Equilibrium states in negative curvature
Astérisque **373**, Soc. Math. France, 2015

Frédéric Paulin Mark Pollicott Barbara Schapira

January 8, 2019.

Chapter 3

page 32, ligne 9: replace "measures.." by "measures."

page 39, Equation (27): replace " $\tilde{G}(v_{x\xi}) - \tilde{G}(v_{y\xi})$ " by " $\tilde{G}(v_{y\xi}) - \tilde{G}(v_{x\xi})$ "

page 56, line - 5: replace " $-\tilde{G}(v_{x\xi})$ " by " $\tilde{G}(v_{x\xi})$ "

Chapter 4

page 84, ligne - 8: replace " ;;" by " ; "

page 87, line 1: replace " $Z_{\Gamma, F, W, C(s) \geq e^{-c'_6} \frac{1}{c'_7 s} b_{s, U', V', x, x, c-2}}$ " by
" $Z_{\Gamma, F, W, c}(s) \geq e^{-c'_6} \frac{1}{c'_7 s} b_{s, U', V', x, x, c-2}$ "

Chapter 6

page 124, line 2 of Theorem 6.1: replace "and pinched negative sectional curvature. Let"
by "and pinched negative sectional curvature with uniformly bounded derivatives. Let"

page 129, line 4: replace "Theorem 3.7" by "Theorem 7.3"

Chapter 9

page 191, line 7: replace "at most $c e^{-\delta t} e^{\delta e^{-\epsilon} t}$ " by "at most $c t e^{-\delta t} e^{\delta e^{-\epsilon} t}$ ".

Chapter 11

page 244, line 15: add end-of-proof symbol at the end of the line.

Département de Mathématique, Bât. 425, UMR 8628 CNRS
Université Paris-Sud, 91505 ORSAY Cedex, FRANCE
e-mail: frederic.paulin@math.u-psud.fr

Mathematics Institute, University of Warwick, Coventry, CV4 7AL, UK
e-mail: mpollic@maths.warwick.ac.uk

LAMFA, UMR 7352 CNRS, UFR des Sciences,
Université Picardie Jules Verne, 33 rue Saint Leu, 80 000 AMIENS, FRANCE
e-mail: barbara.schapira@u-picardie.fr

Current address :
IRMAR UMR 7352 CNRS, Université de Rennes I, Campus de Beaulieu,
263 avenue du Général Leclerc, 35042 RENNES Cédex
e-mail: barbara.schapira@univ-rennes1.fr